COMISSÕES DA ESTATUINTE
Continuação da ata da reunião de 05/09/2014
[bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO CENTRAL DA ESTATUINTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, realizou-se videoconferência, às quinze horas, com a presença de Antonio Augusto T. P. de Moraes (Campinas), Luis Carlos Kakimoto (Campinas), Douglas Arcanjo de Lima (São José dos Campos), Iara Pedro (Cubatão), Thalita Di Bella Costa Monteiro (Cubatão), Josilda Maria Belther (Araraquara), Leticia Pedroso Ramos (Capivari), Maressa de Freitas Vieira (Avaré) e Maria Caroline Trovo (Avaré). I – ABERTURA DA REUNIÃO: A presidente Leticia Pedroso Ramos realizou a abertura da reunião com esclarecimentos acerca do adiamento da 1ª Audiência Pública da Estatuinte. II - ORDEM DO DIA: 1. Foi debatida a definição do novo calendário da primeira etapa da Estatuinte, com sugestões de datas para as Audiências e Assembleias. De acordo com sugestão da presidente, o Calendário da Etapa 1 da Estatuinte será encaminhado às Comissões Locais e aos diretores dos respectivos campi. 2. Foi marcada para o dia 11 de maio de 2015, às 10h, via videoconferência, uma reunião da Comissão Central com as Comissões Locais, com o intuito de levar às Comissões Locais esclarecimentos acerca do andamento do processo como um todo e, especialmente, acerca da realização das Assembleias Locais. 3. O servidor Antonio Augusto T. P. de Moraes sugeriu a realização de uma consulta formal em relação às diárias necessárias à realização de determinadas etapas do andamento da Estatuinte. Assim, a Comissão Central estabeleceu que será redigido um Memorando, a ser encaminhado ao Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Estado de São Paulo. Ao Memorando, será ainda anexada planilha com previsão da demanda de diárias. 4. Foi acordado entre os membros que será utilizado o arquivo enviado por Maressa de Freitas Vieira com o formato da Audiência Pública. 5. Foi justificada a ausência deMarta Senghi Soares. Na ocasião, a servidora apresenta o diagnóstico de dengue. III SITE: A presidente deu informações sobre a construção do site da Estatuinte, a saber: estatuinte.ifsp.edu.br/wordpress. IV. Cargos: Foi definido, de acordo com os procedimentos legais, que a servidora Josilda Maria Belther ocupará o cargo de vice-presidente da Comissão Central da Estatuinte. Por sua vez, o servidor Augusto T. P. de Moraes ocupará o cargo de 2ª relator da Comissão Central. V. Próxima reunião. A próxima reunião por videoconferência da Comissão Central foi marcada para o dia 11/05/2015, às 15h. COMUNICADOS: Não houve. Os trabalhos foram encerrados e, para tudo constar, eu, Maria Caroline Trovo, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim e pela Presidente.

Maria Caroline Trovo                                          __________________________________
Leticia Pedroso Ramos                                           __________________________________ 
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